

纯木浆大轴纸周报（2015. 4. 4-2015. 4. 10）

一、 纯木浆大轴纸本周出厂报价表

表 1：河北地区纯木浆大轴纸出厂报价表（单位：元/吨）

| 厂家 | 上周出厂价 | 本周出厂价 | 涨跌 | 备注 |
|--------|-------|-------|----|----|
| 满城东升纸业 | 6200 | 6200 | - | - |
| 满城雪松纸业 | 6400 | 6400 | - | - |
| | 6700 | 6700 | - | 喷浆 |
| 满城诚信纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城成功纸业 | 6400 | 6400 | - | - |
| 满城飞跃纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城辰宇纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城顺通纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城永利纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城嘉禾纸业 | 6300 | 6300 | - | - |
| 满城立新纸业 | 6300 | 6300 | - | - |

数据来源：中纸在线信息部

表 2：河南地区纯木浆大轴纸出厂报价表（单位：元/吨）

| 厂家 | 上周出厂价 | 本周出厂价 | 涨跌 | 备注 |
|--------|-------|-------|----|-------|
| 漯河银鸽纸业 | 7500 | 7500 | - | 喷浆、含税 |
| 漯河聚源纸业 | 6800 | 6800 | - | - |
| | 7000 | 7000 | | 喷浆 |
| 护理佳纸业 | 7000 | 7000 | - | 喷浆、含税 |
| 鹤壁瑞洲纸业 | 7000 | 7000 | - | 含税 |
| 沁阳宏涛纸业 | 6500 | 6500 | - | 毛重 |
| 郑州嘉和纸业 | 6650 | 6650 | - | - |

数据来源：中纸在线信息部

表 3： 山东地区纯木浆大轴纸出厂报价表（单位：元/吨）

| 厂家 | 上周出厂价 | 本周出厂价 | 涨跌 | 备注 |
|--------|-------|-------|------|-------|
| 山东晨鸣纸业 | 7450 | 7450 | - | 喷浆、含税 |
| 山东东顺集团 | 7300 | 7300 | - | 喷浆、含税 |
| 山东太阳纸业 | 7300 | 7300 | - | 喷浆、含税 |
| 青岛青山纸业 | 6800 | 6800 | - | - |
| 淄博沅泰纸业 | 6800 | 6900 | +100 | 含税 |
| 费县宏基纸业 | 6600 | 6600 | - | - |
| 肥城东盛工贸 | 6400 | 6400 | - | - |

数据来源：中纸在线

二、 纯木浆生活用纸本周市场分析

河北保定地区：清明节前后，保定地区纯木浆大轴纸市场保持平静，前期报价偏低的厂家集体提涨后，现在报价基本处于同一水平。各个厂家出货情况良好，无库存压力。但由于造纸厂密集，价格提涨比较困难。目前，保定地区纯木浆大轴纸主流未税报价 6300 元/吨，卫生纸 7300-7400 元/吨，半木浆大轴纸 5700 元/吨。

河南地区：继月初河南地区喷浆大轴纸普遍上调以后，本周暂无涨价消息，涨价的企业实单落实情况良好，各个厂家出货顺畅。护理佳纸业计划于 15 号再次上调 100 元/吨，其他厂家暂无涨价政策。目前，河南地区纯木浆喷浆大轴纸主流未税报价 6800-7000 元/吨，挂浆大轴纸 6500-6600 元/吨。

山东地区：月初，山东晨鸣、武汉晨鸣、山东太阳、赣州华劲纷纷报涨 100 元/吨，本周淄博沅泰纸业纯木浆（挂浆）大轴纸跟涨 100 元/吨，其他厂家暂无变动。晨鸣纸业计划于 15 号再次提涨 100 元/吨，其他厂家涨价政策还在商讨之中。目前，山东地区纯木浆喷浆大轴纸未税主流报价 6700-6900 元/吨，挂浆大轴纸 6500-6600 元/吨。

三、 本周焦点新闻回顾

3.1 台湾永丰余将加速肇庆生活用纸项目建设

2015年3月9日，由台湾永丰余投资控股股份有限公司董事长邱秀莹带队的永丰余集团高层一行到广东肇庆进行考察。

肇庆市委副书记、市政府代市长赖泽华会见了考察团，并表示：肇庆区位优势日益突出，未来发展潜力巨大。围绕广东省委、省政府提出的要把肇庆建设成为珠三角连接

大西南枢纽门户城市的目标，肇庆正在大力实施“两区引领两化”战略。希望永丰余集团能够在现有的基础上继续加大投资，延伸产业链，实现优势互补，互利共赢。同时发挥集团影响力，带动更多企业来肇庆投资发展。

2014年12月21—27日，肇庆市相关领导曾赴台湾考察台湾青年人才培养、乡镇建设以及养老服务等工作情况，并拜会台湾在肇投资兴业的企业家和社会各界朋友。

当时，永丰余投资控股股份公司董事长邱秀莹表示，永丰余集团将加快项目的投资建设，力争鼎丰公司5万 t/a 高档生活用纸项目在2015年9月进行试投产，并计划在2015年进一步扩大与肇庆的交流与合作。

据悉，鼎丰生活用纸项目是2013年提出的，当时，永丰余集团旗下的中华纸业有限公司决定投资7,000多万美元在广宁鼎丰公司新建高档生活用纸项目，但由于中华纸业和鼎丰公司人事变动等方面的原因，项目进展一度较为缓慢。

通过双方相互考察，洽谈交流，永丰余集团高层进一步了解了肇庆市广宁的投资环境和优惠政策，这对项目的进展将起到推动作用。